

Евгений Куйвашев утвердил порядок выдачи удостоверения единого образца, подтверждающего статус многодетной семьи

Удостоверение единого образца позволит получать многодетным семьям региональные меры поддержки и федеральные льготы по всей России. Документ будут оформлять в бумажном виде, в дальнейшем он также станет доступен в электронном формате. Постановление о его утверждении вступит в силу 28 сентября 2024 года.

- Принятое постановление определяет алгоритм оформления удостоверения многодетной семьи в Российской Федерации единого образца, а также устанавливает порядок переоформления действующих удостоверений многодетных семей Свердловской области. Переоформить действующие документы многодетных семей планируем до конца 2024 года, – рассказал министр социальной политики Свердловской области Андрей Злоказов.

Для семей, которые в настоящий момент имеют статус многодетных, смена удостоверения будет проведена в беззаявительном порядке. Необходимо обратиться в управление соцполитики по месту жительства для получения удостоверения единого образца до 27 декабря.

На сегодняшний день Свердловская область является одним из регионов-лидеров социального развития России. Благодаря проработанной системе мер поддержки число многодетных семей в регионе за последние 11 лет выросло в 2,5 раза. Сегодня на Среднем Урале проживает более 69 тысяч многодетных семей, в которых воспитывается порядка 230 тысяч детей, сообщает областной департамент информполитики.

